434 ريض تمارين (2)

مساعد العبداللطيف

	1. (أ)    أثبت أن 
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. حيث m عدد الأضلاع و 
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  أكبر درجة.
(ب)  أثبت أنه إذا كان G رسماً  منتظماً من درجة 0<k وكان G ثنائي التجزئة (X,Y) فإن  |X|=|Y|.

	2. أثبت أنه إذا كان G رسماً بحيث 
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 ولا يحوي دورة، وعدد رؤوسه n منها اثنان فقط درجة كل منهما 1، فإن G مسار.

	3. (أ) أثبت أن كل شجرة هي رسم ثنائي التجزئة.

     (ب) ما هي الأشجار التي تكون في الوقت ذاته رسوم ثنائية التجزئة تامة؟

	4. أثبت أنه إذا كان G رسماً ثنائي التجزئة وعدد رؤوسه فردي، فإن G غير هاملتوني. ثم استنتج أن الرسم المقابل غير هاملتوني.



	5. اعطِ مثالاً يوضح أن الشرط " 
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" في نظرية ديراك لا يمكن أن يستبدل بالشرط   "
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	6. أي من الرسومات التامة والرسومات ثنائية التجزئة التامة يكون مستوياً؟

	6. نقول عن رسم G أنه مترابط هاملتونياً إذا كان لكل رأسين u و v يوجد مسار هاملتوني يربط u و v.

(1) أثبت أنه إذا كان G مترابطاً هاملتونياً و 
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 فإن 
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، حيث [x] يعني صحيح x.
(ب) أثبت أنه إذا كان G مترابطاً هاملتونياً و 
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 فإن G مترابط من درجة 3.

	7. نقول عن رسم G أنه هيبوهاملتوني إذا كان غير هاملتوني ولكن حذف أي رأس يتسبب في صنع رسم هاملتوني.

(1)  أثبت أن G مترابط من درجة 3.
(ب) أثبت أن 
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